
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

για τη συμμετοχή του ΕΟΑΝ στην  Έκθεση Attica Green EXPO 

 

Ο Ε.Ο.ΑΝ. θέλοντας να εδραιώσει τη περιβαλλοντική συνείδηση στη χώρα μας και να 
ενημερώσει το ευρύ κοινό συμμετείχε για 3η χρονιά στην Περιβαλλοντική Έκθεση  Έκθεση 
Attica Green EXPO στο Ολυμπιακό Κλειστό Γυμναστήριο Φαλήρου (TAE-KWO DO) από 29 
Μαΐου έως 1 Ιουνίου 2024. H Attica Green Expo www.atticagreenexpo.gr είναι η κατεξοχήν 
βιωματική έκθεση στην Ελλάδα αποτελώντας ένα eco meet της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, των 
φορέων συστημάτων εναλλακτικής διαχείρισης, των επιχειρήσεων ανακύκλωσης, αλλά και 
ταυτόχρονα αναγνωρίσιμος τόπος πολλών εκπαιδευτικών δράσεων. 
 
Θέματα, όπως η κλιματική κρίση, η προστασία του περιβάλλοντος και η κυκλική οικονομία, 
συζητήθηκαν στις οργανωμένες εκδηλώσεις στις οποία συμμετείχε η διοίκηση του ΕΟΑΝ, 
τόσο στο main stage όσο και business stage. Στο πλαίσιο αυτό αναδείχτηκε ως 
προτεραιότητα η υιοθέτηση των αρχών της κυκλικής οικονομίας, του μοντέλου που 
αντιμετωπίζει τη σπατάλη φυσικών πόρων και την υποβάθμιση του περιβάλλοντος, 
διαφοροποιώντας την αντίληψη αλλά και τον τρόπο που παράγουμε, καταναλώνουμε και 
διαχειριζόμαστε τα προϊόντα, όταν αυτά φτάσουν στο τέλος του κύκλου της ζωής τους και 
καταστούν απόβλητα. 
 
Στην εκδήλωση που διοργάνωσε η Πανελλήνια Ένωση Γενικών Γραμματέων Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης «Κλεισθένης», ο Πρόεδρος του ΔΣ του ΕΟΑΝ, κ. Β. Καραμίντζιος 
παρουσίασε τις περιβαλλοντικές προκλήσεις που αφορούν στην κυκλική οικονομία, στην 
πράσινη μετάβαση, αλλά και στη διαχείριση κινδύνων από φυσικές καταστροφές. Στην 
εκδήλωση που οργάνωσε το ΣΕΔ ΣΕΔΠΕΚΑΤ, στην οποία επίσης συμμετείχε ο Πρόεδρος του 
ΔΣ του ΕΟΑΝ, συζητήθηκαν τα οφέλη της ορθής διαχείρισης των ΑΕΚΚ. 

Η Δ/σα Σύμβουλος του ΕΟΑΝ Δρ. Αλεξάνδρα Σοφία Τόγια συμμετείχε στην εκδήλωση που 
οργάνωσε η Ελληνική Ένωση Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (ΕΕΔΣΑ) αναφορικά με το 
ρόλο των επιχειρήσεων στην Κυκλική Οικονομία υπό το πρίσμα του Forum των Κυκλικών 
Πόλεων. Επιπρόσθετα, η Δ/σα Σύμβουλος παρουσίασε τις προτάσεις του ΕΟΑΝ αναφορικά 
με τη μείωση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος των ΟΤΑ στη σχετική εκδήλωση του 
διοργανωτή. 
Τέλος, στο πλαίσιο της έκθεσης ο ΕΟΑΝ διοργάνωσε το εκπαιδευτικό περιβαλλοντικό 
παιχνίδι SEA THE FUTURE το οποίο λάμβανε χώρα σε ξεχωριστή αίθουσα για τους 
επισκέπτες-μαθητές, με απώτερο στόχο την περιβαλλοντική ευαισθητοποίησή τους. 
 

http://www.atticagreenexpo.gr/

